

Ремарке , като никое друго

Да имаш клиент като Димчо Димов от фирма **Хонетра Транс** , Стара Загора си е чест и удоволствие , но и огромна отговорност. Собственик на сравнително малък парк от 6 композиции влекачи със самосвални полуремаркета , който познава в детайли предимствата и недостатъците на всеки един производител и е в състояние да сравнява не само техническите характеристики и експлоатационните показатели , но оценява и естетически и функционално всяко едно ремарке с което се е срещал. Запозна ни нашия сервизен партньор от Стара Загора , Георги Владев , който даде и необходимите препоръки за нас . До тук – добре, но още на първия ни разговор Димчо постави ясно своите изисквания обобщени в едно изречение – **искам ремарке, което да е по-добро от всичко , което съм виждал и ползвал до сега!**



С кубатурата се справихме лесно , но задачата бе да уцелим цвета да е същия като на най-новият му влекач DAF - Океанско синьо . И това бе потвърдено от завода. И алуминиеви джанти с капачки – Готово , ама и шасито да е в цвета на коша – ОК...Задните врати да се отварят на всякъде – даже сложихме най-новия дизайн с гресьорки на пантите. **Осите SAF-INTRA- Integral CD** , краката и те - **SAF – HERCULES** . Първата ос да се вдига автоматично , а третата по желание на водача и при нужда . И разбира се електронно табло за контрол на товаренето – **WABCO Smartboard**.



Ще кажете : нищо повече не може да се изисква от едно обикновено житарско полуремарке. Да , ама според Димчо - не.

Алуминиева стълба , обтегачи в каросерията , светлини за обратно виждане и в коша – всичките All LED . Контейнер с вода и сапун за водача и голяма кутия за инструменти. Да не забравим големия заден калобран и стоперите за гумите.



Алуминиевата платформа за наблюдение в коша и хидравличния цилиндър HYVA , приемаме за необходим стандарт. Усилената рама, която да издържа на всякакви пътища и натоварвания беше заложена специално т.к. клиента искаше да товари и жито и въглища и каквото друго дойде.

И за десерт на края му обещахме брендиране с името на фирмата от двете страни на ремаркетото . И се получи композиция слънце – за чудо и приказ.

Гордост за собственика , но и гордост за доставчика. Желая безаварийна работа и милиони километри транспортирани товари !

